

## **МОДЕЛЬ УПРАВЛІННЯ РИНКОВОЮ ВАРТІСТЮ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ**

**Соколенко Т.М.**

*Слав'янський педагогічний університет*

При управлінні ринковою вартістю підприємства весь процес еволюції капіталізації його вартості на ринку пропонується розділити на наступні етапи: етап «поза ринком»; етап «в ринку»; етап закріплення на ринку; етап просування на ринку; етап розвитку на ринку; етап максимізації зростання.

Таким чином, процес еволюції капіталізації компанії на ринку є серією безперервних, послідовних перетворень, направлених на трансформацію менеджменту від принципів управління підприємством на основі максимізації грошового потоку до принципів управління інвестиційною вартістю (капіталізацією).

При цьому на кожному з етапів компанії переслідують досягнення тих або інших тактичних і стратегічних цілей. Вочевидь, що дане представлення розвитку капіталізації компанії є модельним, тобто в реальності ті або інші виділені рівні еволюції можуть бути поєднані або пропущені, в той же час детальне вивчення етапів формування капіталізації компанії є необхідним, оскільки дає безпосереднє уявлення про особливості функціонування компаній і їх стосунки до ринків капіталів на різних тимчасових інтервалах.

Крім того, в розрізі чинників впливу на інвестиційну вартість компаній, що вивчаються, на ринку автором були розроблені рекомендації в області державного регулювання інвестиційної активності компаній, оскільки в даний час на ринку капіталу політичний і нормативно-правові чинники роблять найсильніший вплив на управління інвестиційною вартістю компаній.

В цілях оптимізації інвестиційного клімату в галузях економіки України і підвищення капіталізації компаній в даних галузях запропоновані рекомендації в області державного регулювання і контролю в сферах цивільного законодавства, митного адміністрування, оподаткування, фінансового і інноваційного регулювання.

Зроблено висновок про доцільність створення нового органу по регулюванню і нагляду за фінансовими ринками і фінансовими організаціями для поліпшення інвестиційного клімату в країні і підвищення капіталізації українських компаній. Даний орган повинен стати єдиним інспектором і регулюючим органом для фінансово-кредитної системи, об'єднуючої банки, небанківські фінансові установи, страхові компанії і пенсійні фонди, що роблять вплив на загальну капіталізацію всіх секторів економіки нашої країни.